
ABF-FIBU Installation List&Label Version 22

Installation der List&Label-Version 22 - Grafik

Hinweis: Die Installation der neuen L&L-Version ist zwar unabhängig
vom FIBU-Update, sollte aber zeitnah danach erfolgen !

Vorgehensweise:

 Bei  Installation  von  CD: In  dem  CD-Unterverzeichnis  "\kunde\acp-tools\llse-
tup22" die Installationsroutine "LLSetup22.exe" starten.

Bitte vorher prüfen, ob Administratorrechte vorliegen (wegen Registrierung).

 Bei Download-Installation: Im "Kundenbereich" von www.abf.de zur Download-
Seite von "ABF Berichts-/Web-Tool" wechseln und am Seiten-Ende die Datei "LL-
SETUP.EXE" (Grafik-Installation - Version 22) herunterladen.

Die Datei im FIBU-Laufwerk entpacken, in das entpackte Verzeichnis "\llsetup22"
wechseln und die Installationsroutine "LLSetup22.exe" starten.

Bitte vorher prüfen, ob Administratorrechte vorliegen (wegen Registrierung).

 Passwort          ABF691        eingeben.

 Über [Durchsuchen] das Laufwerk/Verzeichnis auswählen, in dem die ABF-FIBU
installiert ist, z. B.       D:\ABFRW

Entsprechenden Hinweis wegen Vorhandensein des FIBU-Verzeichnisses bestä-
tigen

 Installation starten

Im ABF-FIBU-Verzeichnis wird ein Verzeichnis COMBIT22 mit den Systemdateien
angelegt. Außerdem wird die Routine für die De-Installation in das FIBU-Verzeichnis
kopiert.

Die Dateien cmll22o.ocx und cmll22v.ocx werden automatisch registriert.

Das für die L&L-Version 22 erforderliche Programm W701 ("Berichts-/Webtool") wird
in das FIBU-Unterverzeichnis "\ACP\PROG\U99" kopiert.

Hinweis:

Wenn Sie die FIBU mit einem Runtime mit Version 5.2 nutzen, muss die passende
Version von W701 manuell aus dem Verzeichnis "\kunde\acp-tools\llsetup22" kopiert
werden.

Dazu kopieren Sie die Datei "W701.520" in das FIBU-Verzeichnis "\ACP\PROG\U99"
und benennen diese in W701 (ohne Endung) um.

Für Rückfragen steht Ihnen die ABF-Hotline zur Verfügung.
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